

Hokejový klub Opava s.r.o.  
Zámecký kruh 413/8  
746 01 Opava

V Opavě dne 29. 8. 2017

**Věc: Vyjádření k výzvě ze dne 17. 8. 2017 a osobnímu setkání ze dne 24. 8. 2017**

Vážení jednatele,

dovolte mi tímto reagovat na údajné nedostatky, vytčené mi jako bývalému jednateři společnosti Hokejový klub Opava s.r.o.

K jednotlivým bodům výzvy doručené mi dne 21. 8. 2017 uvádím následující:

1) Skutečnost, že v případě jakéhokoli právního jednání společnosti s předmětem plnění přesahujícím 30.000,- Kč je třeba společného jednání obou jednatelů, byla všem třetím subjektům známa z obchodního rejstříku. Tímto ustanovením jsme se pochopitelně řídili také my s druhým jednatelem Miroslavem Glosem, kdy veškeré záležitosti týkající se klubu byly mezi námi důkladně projednány a námi oběma odsouhlaseny. Pokud skutečně bylo zjištěno, že v několika případech mělo dojít k porušení předmětného ustanovení, nebylo to rozhodně naším záměrem, pouze administrativním pochybením. Společnosti, ani třetím osobám, zde rovněž nemohla vzniknout žádná škoda, neboť všechna právní jednání přesahující 30.000,- Kč byla vždy druhým jednatelem alespoň ústně odsouhlasena. Není mi znám jediný případ, kdy by tomu tak nebylo.

2) Spolek Naučíme naše děti sportovat, z.s. po celou dobu úzce spolupracoval se společností Hokejový klub Opava s.r.o. Vzhledem k nemožnosti čerpání dotací na obchodní společnost nebyla ani jiná forma součinnosti dost dobře možná.

Jak dotace z Českého svazu ledního hokeje, tak finanční příspěvky rodičů musely být nutně zasílány na spolek, kterému těmito transakcemi nemálo narostla administrativní zátěž, a vznikla spousta účetních úkonů, které spolek nikdy Hokejovému klubu nijak nefakturoval a prováděl je zcela zdarma, i když zejména účetní služby samozřejmě hrazeny být musí. Veškeré finanční prostředky získané z hokejového svazu a od rodičů byly následně použity na odměny trenérů, viz účetní sestava přiložená v příloze.

Spolek Naučíme naše děti sportovat, z.s. se tak rozhodně nijak neobohacoval na společnosti Hokejový klub Opava s.r.o., bylo to spíše naopak, neboť obchodní společnost využívala širokou členskou základnu spolku či kontakty se sponzory, které přinesly klubu příjem kolem 2,8 miliónu korun českých. Spolek za tyto aktivity a služby nikdy nic nepožadoval a hokejovému klubu neúčtoval.

Uvádím zde pár příkladů, kdy spolek naopak pomáhal Hokejovému klubu Opava:

Při nábořech dětí do hokejové základny se přihlásilo 123 dětí v období hokejové sezóny, kdy jsme já a pan Miroslav Glos byli jednateři HK Opava. Protože Hokejový klub neměl dost finančních a materiálních prostředků, aby pomohl začínajícím sportovcům, spolek nakoupil za peníze svých vlastních sponzorů několik setů hokejových výstrojí a 30 párů hokejových bruslí a helem, které jsme pravidelně 3x týdně půjčovali dětem, které chodily do hokejové přípravy. Samozřejmě zcela zdarma.

Již v období, než jsme se stali jednateři hokejového klubu, jsme organizovali za pomoci města pro děti všech mateřských škol v Opavě a přilehlém okolí projekt Bruslička, kde jsme naučili za poslední 4 roky bruslit minimálně 1200 dětí a dali jim tak výborný základ pro další sporty. Bruslička byla pro všechny děti opět zcela zdarma a pár z nich následně zamířilo do přípravy

Hokejového klubu, kde začalo pravidelně docházet 3x týdně okolo 70 dětí. Což je více než dvojnásobek účasti oproti předešlým létům.

- 3) Nic z tvrzeného není pravdou, sponzoři si vždy své reklamní bannery hradili sami. Pokud došlo k nějakému propojení společnosti Hokejový klub Opava s.r.o. se spolkem Naučíme naše děti sportovat nebo spolkem Hrajme fér, sport je fajn z.s., šlo vždy o oboustranné plnění ve formě barteru. Stejně tak to mohlo být také v několika případech u sponzorů klubu. Pokud se tomu tak v některých případech nestalo, mohlo jít o administrativní chybu.

U první realizované reklamy na mantinel šlo o zkušební instalaci, abychom viděli, jak bude materiál reagovat. Pro instalaci jsme použili grafiku již hotovou, která byla barevně pro tuto zkoušku vhodná. Šlo o první zkoušku, jak půjde reklama přes stará a poničená plexiskla vidět, včetně toho, zda kvůli korozi ze šroubů (nýtů), které na mantinelech jsou, budou reklamní bannery znehodnocovány, případně abychom našli řešení pro budoucí instalace. Proto se domnívám, že zde bylo správně fakturováno na Hokejový klub, kdy šlo o částku cca 1100,- Kč bez DPH.

Dále jsme organizovali hokejovou exhibici a galavečer, kde byli pozváni všechny (nejen) hokejové osobnosti Opavy. Zde jsme opět využili peněz sponzorů, díky kterým jsme mohli celou akci zorganizovat. Nechali jsme například vyrobit dresy, které jsme spouště z nich darovali na památku a jako poděkování za jejich činnost a aktivitu, kterou mnoho let právě pro hokejový klub v Opavě dělali.

Vždy jsme využívali Logo s názvem a heslem Hrajme fér, sport je fajn. Toto logo bylo propůjčeno spolku Naučíme naše děti sportovat jako jednomu z prvních, který je nositelem myšlenky tohoto loga: Vložit výřez obrázků význam loga

Dále uvádím, že velkým přínosem obou spolků a přínosem pro hokejový klub byly minimálně úpravy tělocvičny, kde se dnes mohou v čistém, suchém, teplém a příjemném prostředí připravovat děti od nejmenších kategorií až po muže. Zde nám sponzor Vibrobeton dodal novou podlahu v hodnotě okolo 200 tisíc korun českých zcela zdarma, další sponzor, společnost Ytong, dodal tvárnice pro další úpravy v hodnotě okolo 20 tisíc korun českých, a společnost Weber zase dodala zdarma omítkové malty a směsi v hodnotě okolo 10 tisíc korun českých. Tito sponzoři jsou podporovateli sportu a rádi pomáhají právě této myšlence, která má svůj význam a smysl pro práci s dětmi od těch nejmenších.

- 4) Není mi ani jasné, jaký konkrétní prospěch by uvedený spolek měl tímto získat? Prezentací loga naopak šlo vždy o šíření myšlenky a poselství, které souvisí s náborů dětí do přípravek a má za úkol je přivést ke sportu. Také jiné spolky nebo organizace používající logo Hrajme fér, sport je fajn. Uvádím například náborů dětí ve Studénce, běh Opavská míle, běh memoriál Otce Jožky ve Stěbořicích, či fotbalový klub v Malých Hořticích. Opomenout nelze ani Fair play cup s někdejšími fotbalovými reprezentanty Liborem Kozákem.

Jsem přesvědčen o tom, že jako jednatel společnosti Hokejový klub Opava s.r.o., když tuto funkci jsem zastával v období 4. 12. 2015 – 14. 1. 2017, jsem se nedopustil jakéhokoliv porušení zákona a mým jednáním nemohla společnosti vzniknout škoda, za niž bych měl jako jednatel nést osobní odpovědnost. Naopak jsem v klubu trávil nad rámec svých povinností statutárního orgánu téměř svůj veškerý volný čas spolu s dalšími nejen rodinnými pomocníky, což je, troufám si tvrdit, vidět nejen na současném vzhledu stadionu oproti stavu na konci roku 2015.

I přes to, že jsem ve funkci jednatele skončil k termínu 14. 1. 2017, dále jsem v klubu pomáhal a snažil se pomáhat. V plánu bylo mimo jiné znovu zprovoznit Diskotéky na ledě spolu s půjčovnou bruslí, která by opět mohla být jedním z příjmů pro Hokejový klub, jak tomu bylo cca před 10 lety, kdy na

stadionu fungoval hotel a další doprovodné aktivity, které přinášely klubu nemalé finanční zisky a pokrývaly z části jeho provoz a náklady. Odhadem šlo o 80 až 120 tisíc měsíčně.

Jako další příklad uvádím pomoc přípravce Hokejového klubu Opava, která potřebovala dokoupit další brusle a helmy. Spolek Hrajme fér sport je fajn z.s. zakoupil letos v lednu 16 párů hokejových bruslí a 5 kusů helem, a to díky výjimečným slevám od společnosti Bauer, v celkové hodnotě okolo 25 tisíc korun českých. Další nákup 42 párů bruslí pro půjčovnu bruslí se zatím odložil na neurčito. Nevím, zda noví jednatelé vůbec chtějí v této myšlence (získávat příjem touto formou pro hokejový klub) pokračovat. Zatím mě ohledně této či jiné možnosti pomoci či předání informací vůbec nekontaktovali.

Dále uvádím, že v období, kdy jsme byli jednatelem HK Opava, spolek Naučíme naše děti sportovat z.s. obdržel od společnosti Ondrášek sponzorský dar v hodnotě 140.000,- Kč, po odečtení zprostředkovatelské provize tak spolku zbyla částka 98.000,- Kč. Protože tvrdíte, že jsme se tím nezákonně obohatili, navrhujeme spolu s druhým bývalým jednatelem pane Miroslavem Glosem a zároveň místopředsedou spolku Naučíme naše děti sportovat z.s. následující narovnání pro Vámi uváděné údajné obohacení:

Hokejový klub potřebuje a bude zajisté i v budoucnu potřebovat dokoupit brusle, chrániče, helmy či další pomůcky pro práci s dětmi, jak na ledě, tak v tělocvičně. Také věříme, že bude dále pokračovat v naší práci, která umožní všem mateřským školám navštěvovat v dopoledních hodinách ledovou plochu, kde bude potřeba pomoc trenérů a dalších externích spolupracovníků.

Jsme ochotni a nabízíme pro tyto aktivity, že si pro začátek naší budoucí spolupráce objednáme pronájem ledové plochy v těchto dopoledních hodinách v celkové hodnotě 100.000,- Kč plus uhradíme nákup hokejových pomůcek a vybavení v částce 60.000,- Kč. A pomůžeme rovněž s úhradou plateb na mzdy trenérů či externích spolupracovníků v částce 40.000,- Kč. To znamená, že zatím v celkovém úhrnu by se zatím jednalo o částku 200.000,- Kč včetně DPH.

Dále navrhujeme, že jako spolek zakoupíme brusle pro budoucí půjčovnu bruslí, která bude sloužit jako jedna z aktivit pro finanční příjem klubu, to za předpokladu, že budou zveřejněni sponzoři, kteří již v minulosti měli a dále mají v plánu tuto aktivitu podpořit.

Za předpokladu, že bude logo spolku zachováno na reklamních bannerech a bude klubem podporováno šíření této myšlenky pro nábor dětí pro sportování v klubu, pomůžeme dalšími finančními prostředky po dohodě s novými jednatelem klubu v této i dalších sezónách.

Závěrem bych ještě rád uvedl, že jsem se nikdy do funkce jednatele hokejového klubu nijak netlačil či se o tuto funkci nějak ucházel. Můj průměrný měsíční čistý příjem se před nástupem do této funkce pohyboval okolo 45 tisíc korun českých. Navíc jsem žil klidný život po boku své rozrůstající se rodiny.

Po nástupu do hokejového klubu jsem následně první tři měsíce funkci jednatele vykonával bez smlouvy a řádné měsíční mzdy, stejně jako druhý jednatel pan Miroslav Glos, který navíc daroval Hokejovému klubu milion korun českých. Když mi rada města odsouhlasila smlouvu o výkonu funkce, byl i tak můj měsíční čistý příjem na polovině původního výdělků, ale práci jednatele jsem přesto vždy vykonával podle nejlepšího vědomí a svědomí, protože mě velmi bavila a naplňovala, zvláště když jsem viděl všechny ty věci, které jsme spolu s ostatními v klubu zlepšovali a pomáhali vytvářet lepší a příjemnější prostředí pro členy, ale i fanoušky klubu. Navíc jsem si na pokrytí nákladů mé mzdy musel sám najít sponzory, protože můj plat nemohl být hrazený z prostředků města.

Pevně věřím, že na následujících osobních jednání budou případné další nejasnosti dostatečně vysvětleny, neboť já i pan Miroslav Glos stojíme o to, aby celá záležitost byla řešena smírně po dohodě ku spokojenosti všech zúčastněných stran.

Milan Kolář